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CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 
 

Procès-verbal de la réunion du conseil d’établissement de l’École 
internationale du Mont-Bleu du 2 juin 2022 

 

1 PRÉLIMINAIRES 

 

1.1 Présences et vérification du quorum 

Parents : Ariane Bernard-Piché, Julie Boisvert, Vincent Fournier et Marie-Pier Thibeault. 

Personnel de l’école : Chantal Bélanger, Lyne Brennan, Lise Cyr, Nadine Da Silva, Pierrette 

Labelle et Janie Roy. 

Autres : Josée Demers, Gisèle Fortier et Danik Paillé. 

Absences : Andréanne Dufresne, Julie Plourde et Hélène Tessier. 

 

La présidente constate le quorum à 17 h 10. 

 

1.2 Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Julie Boisvert propose d’adopter l’ordre du jour tel que présenté. 

Adopté à l’unanimité. 

RÉSOLUTION : CÉ-21-22-36 

 

1.3 Lecture et adoption du procès-verbal du 20 avril 2022 

Janie Roy propose d’adopter le procès-verbal tel que présenté. 

Adopté à l’unanimité. 

RÉSOLUTION : CÉ-21-22-37 

 

1.4 Suivi du procès-verbal 

Portrait des inscriptions prévues au rythme accéléré : 

2021-2022 : sur 115 inscriptions – 13 élèves sont de notre école (8 ont été retenus). 

2022-2023 : sur 112 inscriptions – 7 élèves sont de notre école (3 ont été retenus). 

 

1.5 Représentante au comité EHDAA du CSSPO 

- Plan d’intervention : mettre à profit l’enfant. 

- Transmettre les bons coups à l’école. 

- Plan d’action du CSSPO : santé mentale (prévention, repères et collaboration). 

- Projets en développement. 

 

1.6 Période d’intervention du public 

Aucune 

 

2 POINTS D’INFORMATION ET/OU CONSULTATION 

 

2.1 Mot de la directrice 
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- C’est bientôt la fin de l’année scolaire et tout se passe bien.  

- Les élèves de 4e et 6e années se préparent aux examens du ministère.  

- Un comité prépare actuellement la prochaine rentrée sous un thème très dynamique. 

- Désormais, les rassemblements sont permis (à venir : méritas, spectacle de talents et 

cérémonie des finissants). 

- Pour nos futurs élèves du préscolaire, une visite à l’école aura lieu lors de la dernière 

journée pédagogique, en juin. 

- Il n’y aura pas de visite à l’école en juin pour nos futurs élèves de 3e année au volet 

accéléré. Toutefois, une vidéo leur sera transmise pour leur présenter les classes et les 

enseignantes titulaires. 

- De belles activités sont prévues par l’OPP pour souligner la fin de cette année scolaire. 

 

2.2 Démarche de réflexion du CSSPO au sujet des programmes pédagogiques particuliers 

(Suivi/avancement des travaux du comité) 

- Présentation d’une vidéo sur la démarche de réflexion du CSSPO au sujet des 

programmes pédagogiques particuliers. 

 

2.3 Budget du CÉ 

- Le budget du CÉ inclut 300$ pour frais de secrétariat et + ou – 300$ pour le repas de fin 

d’année en présentiel. 

 

2.4 Consultation de la présidente au sujet des critères de sélection de la direction d’école 

- La présidente recueille les suggestions des membres du CÉ pour déterminer les critères 

de sélection de la future direction d’école, en prévision des entrevues qui auront lieu 

vendredi. 

 

3 POINTS DE DISCUSSION, APPROBATION ET/OU D’ADOPTION 

 

3.1 Projets des élèves de 6e année 

(La consultation a eu lieu par courrier électronique) 

Lise Cyr propose d’approuver les projets initiés par deux équipes de 6e année pour aider au 

financement d’un organisme en particulier. 

Approuvé à l’unanimité via courrier électronique. 

RÉSOLUTION : CÉ-21-22-38 

 

3.2 Projet des élèves de 5e année (journal étudiant) 

Vincent Fournier propose d’approuver le projet des élèves de 5e année de créer un journal 

étudiant. 

Approuvé à l’unanimité. 

RÉSOLUTION : CÉ-21-22-39 

 

3.3 Budget de l’école 2022-2023 

Le budget est semblable à celui de l’année courante; les chiffres seront ajustés en fonction 

de la clientèle. 

Chantal Bélanger propose d’adopter le budget 2022-2023 avec la correction suivante : 
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…volet à rythme accéléré au lieu de programme international. 

Adopté à l’unanimité. 

RÉSOLUTION : CÉ-21-22-40 

 

3.4 BBQ annuel (activité d’accueil) 

Le BBQ annuel de fin d’année sera possiblement reporté au mois de septembre, le soir de 

l’A.G.A., dans la mesure où des parents de l’OPP prennent en charge cette activité d’accueil. 

Janie Roy propose d’approuver que le BBQ annuel ait lieu en septembre au lieu du mois de 

juin. Approuvé à l’unanimité. 

RÉSOLUTION : CÉ-21-23-41 

 

3.5 Campagnes de financement 2022-2023 

Arianne Bernard-Piché propose d’approuver 2 campagnes de financement au cours de 

l’année scolaire 2022-2023 : l’une à l’automne 2022 et l’autre au printemps 2023. Elles restent 

à déterminer. 

Approuver à l’unanimité. 

RÉSOLUTION : CÉ-21-22-42 

 

4 MOTS DES DIFFÉRENTS PARTICIPANTS AU CE 

 

4.1 Représentants des enseignants 

- La finale nationale du concours Lis avec moi aura lieu demain. Constance Sauvé s’est 

classée 15e sur 11 827 participants. Elle fera la lecture d’un texte qui sera diffusé en direct 

sur Facebook et sur YouTube. 

- Les enseignants sont contents d’avoir tenu le coup ; ce fut une grosse année. 

- Nous sommes fiers des élèves; ils ont fait de grands progrès et ont travaillé fort. 

- Ce fut une année difficile pour tous. 

 

4.2 Représentant du service de garde 

- Merci aux parents pour la semaine du service de garde. 

- L’année n’a pas été facile; mais c’est agréable de voir le sourire des enfants. 

- Le nombre d’élèves inscrits a augmenté légèrement de sorte qu’il n’y aura pas de poste 

aboli et même qu’il y a la possibilité d’un ajout. 

 

4.3 Mot des parents 

- Avec le dégât d’eau et le déménagement, en plus de la pandémie, l’année scolaire 

n’a pas été facile. Heureusement, elle a passé vite. Nous apprécions l’école et le service 

de garde; les enfants sont contents de venir à l’école. 

 

4.4 Représentants Comité parents de la CSSPO 

- La Fédération des comités de parents honore un parent par école pour son implication 

à l’école. Nous proposons Karelle Pouliot-Morissette pour ses contributions à l’OPP. 

 

4.5 Représentante de l’OPP 
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- Les activités de fin d’année s’en viennent et nous préparons le terrain pour l’an 

prochain. 

- Nous avons un groupe de parents très impliqués et très créatifs. 

- Ils sont bien organisés et ont des projets intéressants et motivants. 

- Nous pouvons compter sur une bonne relève pour l’an prochain. 

 

4.6 Représentants de la communauté scolaire 

Félicitations pour les travaux accomplis dans la cour d’école et on se réjouit du fait que la 

communauté peut utiliser les installations (hors des heures de cours). 

 

5 VARIA 

 

Mot de la directrice 

 

Mme Cyr remercie son équipe, les parents et les membres du CÉ pour leur précieuse 

collaboration et leur participation active aux différents projets de l’école au cours de son 

mandat. 

 

« Au cours de cette dernière année scolaire, en particulier, c’est grâce à l’immense travail, à 

la persévérance et à la solidarité de l’équipe-école, au soutien et à la collaboration des 

parents, qu’on a réussi ensemble à relever de grands défis ! L’École internationale du Mont-

Bleu est un milieu exceptionnel où règne un climat de respect, de confiance et de grande 

collaboration. Je me sens privilégiée d’avoir été à la direction de l’école et je tiens vous 

remercier chaleureusement pour la confiance que vous m’avez témoignée tout au long de 

ces dernières années. Nous avons partagé une vision commune et visé des objectifs ambitieux 

pour le bien-être et la réussite de tous nos élèves. Je suis fière des projets que nous avons 

réalisés ensemble. Merci ! » 

 

6 CLÔTURE DE LA SÉANCE 

 

La séance est close à 21 h 15. 

 

Lise Cyr (directrice) __________________________________________________ 

 

Marie-Pier Thibeault (présidente) ______________________________________ 

 

Vincent Fournier (secrétaire) ___________________________________________ 
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